

《归来》5天破亿,大龄观众很给力

上映5天,票房破亿,张艺谋新片《归来》成为最快实现票房破亿的文艺片,影片口碑虽出现了两极声音,但整体评价颇高,在豆瓣、时光网上分别获得7.9和7.7的高分,老谋子这次“回归”算是平稳着陆了。

文艺,不是想卖就能卖

《归来》5月16日一上映就拿下3000万元票房,不仅突破张艺谋的个人首日票房纪录,还创下中国文艺片的首日票房纪录。截至5月21日,上映5天票房1.2亿。业内人士预测,《归来》最终票房应该能超过3亿元。

《白日焰火》破亿之后,又一部文艺片能有此成绩,也让不少人看到中国文艺片在走向春天。但在潇湘院线副总经理邹培婴看来,这样的特例很难复制:“《归来》和《白日焰火》的成功,会给中国拍文艺片的人一些信心,

“扮嫩”,也非说扮就能扮

从《归来》的前期宣传开始,片方乐视便瞄准了80后、90后观众人群,抛出“最值得带父母观看的电影”等话题,多次组织年轻观众观影并直接对话张艺谋,而张艺谋本人也多次在采访中表示希望得到90后的喜爱,然而上映后,情况似乎并不尽如人意。

记者21日采访了多位影城工作人员,他们均表示:

但它们的高票房,依靠的更多的是影片的商业性,这种与商业的恰当结合也可能成为文艺片的一个发展方向,但目前很难。”

此话怎讲?虽被称作文艺片,但《归来》散发着十足的商业气息——阵容大,话题足,宣发成本高。而比它更“文艺”的《白日焰火》称雄柏林之后,同样采取了商业片的发行模式,趁热打铁选择3月档期,宣传时突出观众喜欢爱情、悬疑元素,广告营销充分。要知道,《白日焰火》1500万的宣传费用已经和影

“比起别的影片,《归来》的老年观众确实挺多,但年轻人整体兴趣不强”,“看过影片的绝大多数都给出好评,可很多年轻人进影院不会选择它,有些观众买票时直接就说‘没兴趣’”。

我们不妨再看看目前同期上映的另一部影片《同桌的你》,这部由周冬雨、林更新主演的青春片上映3天破亿,目前累计票房4.4亿,4月

片的投资成本一样高了,这样的大手笔可不是随便哪部文艺片都能拿得出的。显然,“文艺”不是想卖就能卖的。

25日上映至今将近一个月,现在在长沙每日排片仍有100余场。票房不能说明一切,也不是《归来》不好,更不是《同桌的你》太好,或许,只是时代变了。但以老谋子今日的地位,能否得90后、00后买账或许并不那么重要,能否拍出打动人的作品才是观众最为看重的。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧



5月21日,张艺谋、巩俐和陈道明走上戛纳红毯。

带女儿上节目被封最靠谱老爸?

李小鹏:我想教小孩长沙话

携爱女奥莉登上浙江卫视《爸爸回来了》的湘籍奥运冠军李小鹏,凭借出众表现获封“最靠谱老爸”,女儿奥莉更是被冠以“国民萌娃”称号。21日,李小鹏接受记者采访时,对于新晋“国民岳父”这一称呼,他很不好意思:“奥莉还这么小,谈这个是不是太早了?”

【谈女儿】想教孩子长沙话

节目中,李小鹏对奥莉超级讲究原则的“严父”做派,受访时他也承认自己唱黑脸的居多,“如果奥莉犯错

误了,我得站出来惩罚她一下。”至于2岁多的奥莉在节目中话不多,李小鹏解释称:“可能是双语的原因吧,她现在两种语言都听得懂,会说,但是说得不多。当然,我也希望能教她说一些长沙话。”

文体圈最近猛刮“二胎风”,李小鹏透露,自己也会考虑更多的小孩,“其实从我们观察奥莉的话,她特别喜欢和比自己小的Baby一起玩,如果有弟弟妹妹的话,她一定会很开心的。”

【谈爱情】故事太长请看链接

自《爸爸回来了》播出后,关于李小鹏妻子李安琪的身世,也被网友们纷纷“扒”出:美籍华裔,父亲李小平曾是世界体操冠军、母亲文佳也曾是国家体操队员。

采访时,还有记者请李小鹏分享爱情故事,不过他相当羞涩:“这个爱情故事太长了,上网查一下吧。”随后,他提供了新闻标题《揭秘李小鹏婚姻:7年爱情长跑 美国结婚产女》,笑说“爱情故事请看链接”。

记者 黄煌 实习生 杨锦珍



李小鹏全家福



关于近期手机积分诈骗的提醒通告

近期有部分客户反映收到“106510086”代码发送的积分兑换提醒短信,内容为“尊敬的用户:您的手机话费积分已满足兑换288.20元现金,请登陆: <http://wac10086.com/> 领取您的现金!【中国移动】”。登陆网址后,就提示客户输入银行卡等信息,网站上显示的积分值也与客户的积分完全不符。此外,还有部分省内客户接到“073185514706”等号码以及自称“全国积分管理中心”、“湖南移动客服后台”、“湖南移动联盟商家”等工作人员打来的电话,告知客户有**积分,可兑换**元现金或电子券,客户一旦告知服务密码、手机支付的密码等信息,就有可能存在积分、手机支付电子券被盗的风险。

在此,湖南移动温馨提醒广大客户,此类短信和电话均非我公司行为,目前进行短信发送的官方代码只有10086,提供积分兑换的官方渠道仅包括各自办营业厅、10086、12580、湖南移动门户网站(<http://www.10086.cn/hn/>)、中国移动积分商城(<http://jf.10086.cn/>)。如果您收到陌生号码或短信告知您有关积分兑换的信息,请您提高警惕,不要轻易告知或输入您的手机密码及其他个人信息,以防上当受骗。

中国移动通信集团湖南有限公司

2014年5月22日

电视

《美丽的笨女人》热拍 导演拒大腕:凭什么那么贵?

曾几乎用全新演员班底打造成功之作《麻辣女兵》的导演谷锦云新作《美丽的笨女人》正在厦门热拍,对于目前不少演员动辄几十万一集的高片酬,谷锦云接受记者采访时开炮:“我近几年是拒绝大腕的,连二线的演员都拒绝,除非自降身价到4线演员的价格,否则我就不用,

凭什么要这么贵?”据悉,由湖南广电传媒出品的《美丽的笨女人》聚焦王洋饰演的“绝世笨女人”被前男友骗惨,替其还债、背起家庭重担的故事,但该剧不走苦情路线,而是主打青春励志风的轻喜剧。 ■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 杨锦珍

综艺

《我要上春晚》湖南站落幕 董卿依然“不知去向”

21日晚,《我要上春晚》湖南站总决赛落幕,经过选拔,近十个节目成功晋级北京复选。据悉,复选后的优秀节目有望参与《我要上春晚》北京录制,竞争登上半年央视春晚的舞台。

此前,《我要上春晚》节目主持董卿被爆因为怀孕缺席节目录制,

对此,已经主持多场节目基层海选的央视主持人马跃表示对董卿的动向“无可奉告”。同时,有消息称,董卿将以非主持身份登上《我要上春晚》舞台,马跃对此并未表示否认,称“一切皆有可能”。

■三湘华声全媒体记者 黄煌